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Egyperces néma felállással kez-
dődött a közgyűlés: a képviselők 
a repülőgép-szerencsétlenség 
áldozatául esett lengyel állam-
fő, Lech Kaczynski emléke előtt 
hajtottak fejet.

Hosszú vita után elfogadták a Fővá-
rosi Közterület-fenntartó Zrt. 2010. 
évi közszolgáltatási szerződését, 
acég vezérigazgatójának ügyében vé-
gül nem született döntés. A közgyű-
lés döntése értelmében 10 milliárd 
forintos tőkepótló támogatásban ré-
szesül a Budapesti Közlekedési Zrt, 
a pénzt a vállalat járműfelújításra és 
korszerűsítésre, mozgólépcső-felújí-
tásra, pályafelújításra, uniós projek-
tekre, valamint egyéb infrastrukturá-
lis felújításokra költheti.
Kulturális intézmények vezetőiről is 
határoztak a képviselők: az Örkény 

István Színházat Mácsai Pál, a József 
Attila Színházat pedig Méhes László 
irányíthatja 2015 januárig. A jövő-
ben a főváros egyedüli tulajdonosa 
lesz a Mikrószkóp Színpad Nonprofit 
Kft.-nek, miután a közgyűlés úgy dön-
tött, hogy az önkormányzat megvá-
sárolja az intézmény 49 százalékos 
üzletrészét Sas Józseftől, a színház 
korábbi igazgatójától.

Egymilliárd forintot hagyott jóvá a köz-
gyűlés zöldfelületek fejlesztésére: 
a projektcsoport keretében többek 
közt játszóeszközöket helyeznek ki 
a Köztársaság térre, rózsakertet ala-
kítanak ki a Szent István parkban, el-
kezdik a Nehru park rekonstrukcióját, 
valamint a főváros vásárol egy emelő-
kosaras teherautót a Főkert részére. 
Zöld utat kapott a „Városliget kapuja” 
projekt, azaz a Városligeti Műjégpálya 
rekonstrukciója támogatási szerződé-
sének módosítása. A felújítás a ter-
vek szerint 2011. február végére 
fejeződik be. A testület hozzájárult 
négy új kerékpárút uniós támoga-
tási szerződésének megkötéséhez, 
a több mint 600 millió forintos pro-
jektet az Európai Unió 442 millió fo-
rinttal támogatja, a főváros önrésze 
193 millió forint.
 Részletes beszámoló a belsô oldalakon.

A TARTALOMBÓL

A hosszúra nyúlt, heves vita során 
Szaniszló Sándor szocialista kép-
viselő, az FKF felügyelő bizottságá-
nak elnöke arról beszélt, a médiá-
ban korábban megjelentek szerint 
Bielek Péternek, a cég vezérigaz-
gatójának vallomása alapján visz-
szásságok történhettek a cégnél. 
Az elvégzett belső vizsgálat szerint 
– melyet a napokban tárgyalt a fel-
ügyelő bizottság – viszont nincs 
olyan dokumentum, amely alátá-
masztaná a sajtóban megjelent hí-

reket. Ezért külső szakértőt kértek 
fel, akinek május 15-ig kell előter-
jesztenie a vizsgálat eredményét. 
Mint mondta, a felügyelő bizottság 
Demszky Gábor főpolgármesterhez 
fordul, hogy tegyen feljelentést az 
ügyben annak érdekében, hogy ki-
derüljön, igazak-e a médiában el-
hangzottak. 
Szaniszló Sándor felolvasta Bielek 
Péter nyilatkozatát, amelyben a 
vezérigazgató leszögezi: egyik ha-

FKF:   
nem született személyi döntés
A közgyűlés csütörtöki ülésén úgy döntött, megköti a Fővárosi Köz-
terület-fenntartó Zrt.-vel (FKF) a 2010. évi köztisztasági és közút-
kezelési közszolgáltatási szerződést. A napirend vitája azonban nem 
elsősorban az előterjesztésről, sokkal inkább a cég gazdálkodásával 
kapcsolatban nemrég megindított nyomozásról szólt.

Tudósítás a Fővárosi Közgyűlés április 29-i üléséről

Az Erzsébet téri hasznosításra ötlet-
pályázatot írnak ki.
 részletek a 2. oldalon

Átvenné a Gödör
üzemeltetését a főváros

A pályázathoz kétszáztízmillió forint 
önrészt biztosít a főváros.
 részletek a 3. oldalon

Új eszközöket
kaphatnak a tűzoltók

Külső, belső átalakítások az ottho-
nokban. részletek a 4. oldalon

Átfogó vizsgálat 
a gyermekek védelméről

folytatás a 2. oldalon
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Átvenné a Gödör üzemeltetését a főváros
Az Erzsébet téri hasznosításra ötletpályázatot írnak ki

2010. április

Hamarosan megkezdi a tárgyalá-
sokat a Gödör átvételéről a főpol-
gármester az állam illetékeseivel. 
Legalábbis erre hatalmazta fel 
Demszky Gábort legutóbbi ülésén 
a Fővárosi Közgyűlés. A létesítmény 
ugyanis a Fővárosi Önkormányzat 
tulajdonában van, ám a hasznosítás 
és a fenntartási költség biztosítása 
jelenleg a magyar állam, az Oktatási 
és Kulturális Minisztérium feladata. 
Az OKM ezekre a feladatokra szer-
ződést kötött az UNI-CO Kft.-vel, il-
letve a mélygarázs vonatkozásában 

az NKÖV Kht.-val. A tulajdonos azon-
ban jó ideje elégedetlen a szerződé-
sekkel és a működéssel is.
A főváros a Gödör sorsának hosszú 
távú rendezésére törekszik. Ezért 
a közgyűlés úgy döntött, hogy a tulaj-
donos érvényesítse jogait, vegye át 
a feladatokat, az üzemeltetést és a 
hasznosítást is. Az átvétel azonban 
viszonylag hosszú folyamat lesz. A lé-
tesítmény műszaki állapotának és a 
jelenlegi szerződések tartalmának 
átfogó vizsgálatára, valamint a fővá-
ros és a minisztérium közötti elszá-

molásra lesz szükség. Egy korábbi 
átfogó műszaki vizsgálat megállapí-
totta, hogy a hasznosítás nem meg-
felelő, a létesítmény állaga folyama-
tosan romlik, az állagmegóvás és a 
karbantartás költsége meghaladja 
az 1,2 milliárd forintot.
A birtokbavételi törekvés nem új a mi-
nisztériumi illetékesek előtt sem, évek 
óta zajlanak az ezirányú egyeztető tár-
gyalások. A Fővárosi Közgyűlés csü-
törtökön arról is határozott, hogy az 
átvételt követően hasznosítási ötlet-
pályázatot írjanak ki a létesítményre.

tóságnál sem folyik vele szemben 
büntetőeljárás, a nyomozóható-
ság gyanúsítottként nem hallgatta 
meg őt. Bielek arról is tájékoztatta 
az FB-t, hogy a rendőrség nem ha-
talmazta fel annak közlésére, hogy 
tett vagy nem tett tanúvallomást va-
lamely ügyben. 
Demszky Gábor elmondta, írásban 
kereste meg a vezérigazgatót azzal 
kapcsolatban, hogy milyen nagyobb 
közbeszerzések történtek, mi volt 
az eljárás rendje. Válaszul egy öt-
oldalas igazoló jelentést kapott Bie-
lektől március 3-i keltezéssel, és ez 

a dokumentum „semmiféle problé-
mát nem tár fel”. Az igazoló jelentés 
és a sajtóban megjelent hírek közti 
ellentmondást az igazságszolgál-
tatás tudja tisztázni – tette hozzá. 
A főpolgármester megjegyezte: a 
március 3-i keltezésű dokumentu-
mot eljuttatta a rendőrséghez.
Devánszkiné dr. Molnár Katalin szoci-
alista frakcióvezető-helyettes ügyren-
di javaslatként felvetette, hogy a köz-
gyűlés döntsön a személyi kérdésben 
is. A javaslatot a városvezetés az esti 
órákban a képviselők elé terjesztette, 
ám a zárt ülésen végül nem kapott 

többséget a vezérigazgató felfüggesz-
tésére tett javaslat. Bielek Péter a fő-
jegyzőhöz az esti órákban eljuttatott 
elektronikus levelében ugyanakkor 
arról tájékoztatott, hogy a felügyelő bi-
zottság által kezdeményezett vizsgá-
lat idejére fizetés nélküli szabadságra 
kíván menni, a vizsgálat lefolytatásá-
ban pedig együtt kíván működni. 
A Fidesz és a KDNP képviselői nem 
vettek részt a szavazásban, ahogy 
a közszolgálati szerződésről szóló 
voksolásnál sem nyomtak gombot. 
Ezt a szocialista frakció a felelősség 
alóli kibújásnak minősítette.

FKF: nem született személyi döntés
folytatás az 1. oldalról

Átvenné az Erzsébet téri Kulturális Központ és Park (Gödör) üzemeltetését, ennek előkészületeire hatal-
mazta fel a főpolgármestert a Fővárosi Közgyűlés. A legutóbbi ülésen egyben arról is döntött a testület, 
hogy a létesítmény funkciójára ötletpályázatot írjanak ki.
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Új eszközöket
kaphatnak a tűzoltók
Kétszáztízmilliós önrészt biztosít a főváros

Bővül a fővárosi
kerékpárút hálózat
A tartaléklistások előrelépnek

Készülhet
a Bibó-emlékszoba

Tovább bővülhet a kerékpárút 
a fővárosban, a képviselők dön-
tése értelmében ezúttal a XVII. 
kerületi Pesti úton – II. szakasz 
–, a III. kerületben a Bécsi úton, 
a X. kerületben a Fehér úton és a 
XI. kerületben, a Bogdánfy utcá-
ban lesznek újabb biciklizónák. 

Újabb négy helyszínre tervezett ke-
rékpárút építését támogatja a köz-
gyűlés azzal, hogy a tavaly pályázati 
tartaléklistára került terveket ismét 
napirendre vette. Erre pénzügyi for-
rások felszabadulása a magyarázat. 
Zöld utat kaphat a XVII. kerületi Pes-
ti útra – II. szakasz –, a III. kerületi 
Bécsi útra, a X. kerületben, a Fehér 
útra és a XI. kerületben, a Bogdánfy 
utcába tervezett sávok kialakítása, 
ezzel tovább bővül a fővárosi kerék-
párút hálózat.
A fejlesztés hatásait a teljes hosszú 
távú program megvalósulásával lehet 
majd érzékelni: a kerékpárút meghosz-
szabbítása több ezer gépjármű forgal-
mát váltja ki, elmaradnak a környeze-
ti ártalmak, a zaj, a légszennyezés, a 
parkolással járó helyfoglalás, az elvá-
lasztó hatás és az autóbalesetek is.
A beruházás keretében megvaló-
suló létesítmények fenntartásának 
feladatai megoszlanak a kerületi 
önkormányzatok és a fővárosi ön-
kormányzat között. A korábbi évek 
tapasztalatai alapján fél-1 millió fo-
rint lesz helyszínenként évente át-
lagban a jelen beruházással megva-
lósuló létesítmények költsége.

A Bibó István Társaság 2000 óta rend-
szeresen együttműködik a Fővárosi 
Közgyűléssel kulturális, műemlék-
védelmi, közművelődési projektekben, 
ennek eredménye például a Duna-par-
ton felállított Bibó István-szobor és Art-
hur Koestler (Kösztler Artur) magyar 
származású író, újságíró szobra a Lö-
völde téren. Jelenleg egy múzeumi jel-
legű emlékhely kialakításán dolgoznak, 
amellyel Bibó István néhai politikus em-
léke előtt szeretnének tisztelegni. 
A Fővárosi Közgyűlés csütörtökön 

úgy döntött, hogy az emlékszoba 
megvalósítását 1,2 millió forinttal 
támogatja és erről közszolgáltatási 
szerződést köt a társasággal. A tá-
mogatásról szóló határozati javas-
lat 34 igen szavazatot kapott.
A Bibó István Közéleti Társaság 
alapszabálya szerint az a célja, 
hogy ápolja és terjessze Bibó szel-
lemi örökségét, a demokratikus po-
litikai kultúra, a higgadt, udvarias 
és racionális politikai párbeszéd 
kialakítását. 

Fejleszteni kell a fővárosi tűzoltó-
ság technikai és védőfelszerelését 
is. Erre most jó alkalom az Orszá-
gos Katasztrófavédelmi Főigaz-
gatóság (OKF) több évre szóló pá-
lyázata, amelynek segítségével új 
eszközök, technikai felszerelések 
és védőruhák beszerzésére nyílik 
lehetőség. A pályázaton a költsé-
gek 80 százalékát lehet elnyerni – 
ez vissza nem térítendő támogatás 
– úgy, hogy a pályázónak a fenn-
maradó résszel, mint önerővel kell 
rendelkezni. A fejlesztési pályázat-
hoz szükséges önrészt a fenntartó, 

a fővárosi önkormányzat biztosítja, 
2011 és 2013 között évente 70 
millió forinttal.
Az OKF pályázatának köszönhetően 
jelentősen javul majd a Fővárosi 
Tűzoltóparancsnokság eszközeinek 
állapota, a régieket ugyanis foko-
zatosan újra lehet majd cserélni. 
A kiírás szerint egyebek mellett 
gépjárműfecskendőket, vízszállító 
járműveket, különböző kategóriájú 
műszaki mentőket, darukat, erdőtü-
zes járműveket, oltó- és mentő kon-
ténereket, oktatási eszközöket, va-
lamint védőruhákat is lehet venni. 

Támogatja a Fővárosi Közgyűlés a Bibó István Közéleti Társaságot 
abban, hogy kialakítson egy Bibó István-emlékszobát – döntött 
Egerfai József szocialista képviselő előterjesztéséről csütörtöki 
ülésén a testület.

Kétszáztízmillió forintot biztosít a főváros, a fenntartásában lévő tűz-
oltóság technikai eszközeinek fejlesztésére, pontosabban arra, hogy 
ezzel, mint önerővel pályázati forráshoz jusson a szervezet – erről 
a Fővárosi Közgyűlés legutóbbi ülésén döntöttek a képviselők.
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Megszűntek a korábban feltárt hiányosságok a fővárosi fenntartású gyer-
mekvédelmi intézményekben – állapította meg a végrehajtás ellenőrzé-
séről szóló beszámoló alapján csütörtöki ülésén a Fővárosi Közgyűlés. 
A speciális gyermekotthon személyi, tárgyi és működési feltételeinek 
megteremtése az elmúlt év kiemelt szakmai feladata volt. 

A fővárosi önkormányzat 39 gyermekvédelmi feladatokat ellátó intézmé-
nyében mintegy 2200 gyermekről gondoskodik és csaknem 850 kiskorút 
nevelnek hagyományos vagy hivatásos, valamint civil nevelőszülőknél.
A fővárosi önkormányzat a gyermekvédelmi intézmények szokásos ellen-
őrzése során, 2008-ban hiányosságokra is bukkant, amelyek megszünte-
tésére intézkedési tervet készítettek. A feltárt hiányosságokat az érintett 
otthonokban mostanra megszüntették vagy megkezdték a korábbi, kifogá-
solt állapot felszámolását. A beszámolóból kiderül, hogy a VIII. kerületi Di-
ószeghy Sámuel utcai gyermekotthon épületében megkezdődtek a szüksé-
ges átalakítások: a szobákat kisebbre, négyágyasra alakították, az iskolai 
oktatást új helyre, a volt Lengyel Gyula Szakközépiskola épületébe helyez-
ték át. Idén megtervezik a csoportokhoz tartozó nappali, étkező és konyha 
kialakítását. A tervek szerint a belső átalakítást 2012-re befejezik.
Az áttekintés során megállapították, hogy valamennyi intézménynél fel 
kell mérni, miként alakul a különleges szükségletű gyermekek száma az 
integrált csoportokban és ez hogyan érinti a gyermekotthoni férőhelyszá-
mokat. Az érintett intézményeknél a gondozottak jogait, érdekeit, egész-
ségi állapotát figyelembe véve kell dönteni a jogszabálynak megfelelő 
számú férőhely kialakításról.
A speciális gyermekotthon személyi, tárgyi és működési feltételeinek meg-
teremtése az elmúlt év kiemelt szakmai feladata volt, amely sikeresen 
megvalósult – olvasható a beszámolóban. A Fővárosi Közgyűlés 2009 au-
gusztusában döntött a Kornis Klára Gyermekotthon speciális gyermekott-
honná történő átalakításáról. Az intézmény októbertől 32 lány gondozott 
elhelyezését biztosító speciális gyermekotthonként működik.

A Nagy 
Várostakarítás

Mi van  
a vízcsap túlsó végén?

A Fővárosi Önkormányzat szocialista képviselőcsoportjának hírlevele
Felelős kiadó: Dr. Steiner Pál - frakcióvezető 
Megjelenik a Fővárosi Közgyűlés üléseit követő hétfőn.
A fővárosi MSZP-frakció elérhetőségei:
telefon: (1) 327-1105•fax: (1) 327-1789•mszpfra@budapest.huim
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Igazi sikerrendezvénnyé lépett elő 
mostanra a Fővárosi Közterület-fenn-
tartó Zrt. Nagy Várostakarítás címet 
viselő programja. Egyre több magán-
személy és civil szervezet csatlakozik 
az akcióhoz. Idén a National Geog-
raphic magazin kereste meg a céget, 
hogy társítsák a Nagy Várostakarítást 
és a szerkesztőségük által szerve-
zett Szelektív Napot. A szervezők a 
szelektív hulladékgyűjtés gyakorlati 
tudnivalóival fognak foglalkozni, be-
mutatják az egyes hulladéktípusok 
újrafelhasználási területeit. Ebben az 
FKF-nek az ÖKO-Pack és az ÖKO-Pan-
non is a segítségére lesz.  
A Nagy Várostakarítás központi hely-
színén az Ötvenhatosok terén várnak 
mindenkit május 8-án, aki szívesen 
tesz a környezete rendezettségéért 
és közben szórakozni is szeretne. 
Délelőtt 10 órától ugyanis családi 
programmal várják a közönséget.

Civilek is benézhetnek május 2-án 
és 29-én a Fővárosi Vízművek kulisz-
szái mögé. Az év 364 napján csak 
kevesek léphetnek be azoknak a 
létesítményeknek a területére, aho-
vá a szolgáltató dolgozói, ezen a két 
napon azonban kivételt tesz az üze-
meltető. Május 2-án 10-től 16 óráig 
minden érdeklődő bejárhatja a cse-
peli vízkezelő-művet, 29-én 10-től 16 
óráig viszont a főváros legnagyobb 
víztárolóját is meg lehet nézni, illet-
ve fel lehet menni a két éve átadott, 
egyedülálló építészeti megoldásnak 
számító Budafoki Víztorony kely-
hébe. A kilátogatók a víz-kezelőmű 
mellett a Vízművek mobil kiállítását, 
a minilabort is tartalmazó Infobuszt 
is megtekinthetik. Az érdeklődők fél-
óránkénti turnusokban juthatnak be 
az egyébként látogatóktól elzárt ivó-
víz-kezelőműbe.
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Átfogó vizsgálat a gyerekek védelméről
Külső, belső átalakítások az otthonokban


